

惠特尼·休斯顿死因查明

一代歌后死于溺水、吸食可卡因和心脏病

□新华社洛杉矶3月22日电(记者 王军 薛颖)

洛杉矶县验尸官办公室22日公布了对上月去世的美国歌星惠特尼·休斯顿进行的验尸结果,认为她死于溺水、吸食可卡因和心脏病,其死亡是一起意外事件。

休斯顿于2月11日第54届格莱美音乐奖颁奖活动举办前夕被发现倒在洛杉矶贝弗利山希尔顿酒店客房的浴缸里,等急救人员赶到时,她已经死亡。

洛杉矶县验尸官办公室在验尸报告中说,休斯顿倒在盛满水的浴缸里,是导致她死亡的主要原因。此外,毒物学化验结果显示,休斯顿的体内有可卡因和代谢物的痕迹,同时发现她患有冠状动脉粥样硬化性心脏病,这也是她的一大死因。

此外,休斯顿还被查出在去世前服用了大麻、抗焦虑药“赞安诺”、苯海拉明等多种药物,不过这些均不是导致她死亡的罪魁祸首。

休斯顿的家人22日当天发表声明,对官方的验尸结论感到悲痛。

休斯顿原计划出席著名音乐人克莱夫·

戴维斯在希尔顿酒店主办的聚会并登台献艺。据报道,她在2月9日参加彩排时就显示出醉态,举止怪异。

休斯顿1963年8月出生在新泽西州纽瓦克市。受从事音乐创作的亲人影响,她11岁就登台开始了演唱生涯,20世纪八九十年代曾红遍全球。1992年她与好莱坞男星凯文·科斯特纳出演电影《保镖》,这部影片以及由她演唱的影片主题曲《我将永远爱你》,奠定了她后来屹立不倒的歌后地位。

作为一名女中音,休斯顿以强有力的嗓音、一字多转音的感染力和宽广的音域为世人所熟知。不过,一向被视为“好女孩”的休斯顿到20世纪90年代后期发生了变化,开始吸毒、酗酒,离婚等问题也困扰着她。休斯顿曾至少接受过两次戒毒,但都没有戒掉毒瘾。

2月18日,休斯顿被安葬在纽瓦克市的一处墓地。



惠特尼·休斯顿

煤老板七千万元嫁女

演唱阵容堪比春晚

周杰伦、宋祖英、李玉刚、韩红等献唱



冯巩(右)

李玉刚

韩红

殷秀梅

□搜狐娱乐

据山西矿产资源网报道,2012年3月18日,山西柳林首富、联盛集团董事长邢利斌在三亚丽思卡尔顿酒店为女儿举办大型婚礼,邀请了众明星到场表演。婚礼总费用超过7000万元,专门花费数千万元从北京

请了专业的婚礼策划公司策划,包下丽思卡尔顿、希尔顿几家顶级五星级酒店,还租了3架飞机载亲友到三亚参加婚礼。

网友纷纷在网上贴出现场照片甚至上传视频,山西柳林吧也对此事展开讨论。至今,出席婚礼的明星及邢利斌方面均未对此事作出回应。有媒体连线三亚丽思卡尔

顿酒店,工作人员证实当天确实举办过大型婚宴,但新人名字等细节不便透露。

据悉,当天的婚礼演唱会由朱军、周涛主持,王力宏、萧亚轩、陈佩斯、朱时茂、冯巩、韩红、殷秀梅、范玮琪、宋祖英、周杰伦、飞轮海、李玉刚、阎维文、游鸿明等现身表演。

3:1 击败英格兰“神童”特鲁姆普

丁俊晖首夺斯诺克冠军联赛桂冠

□新华社北京3月23日电(记者 李丽 卢羽晨)

中国斯诺克名将丁俊晖在英国当地时间22日结束的冠军联赛决赛中3:1击败英格兰“神童”特鲁姆普,职业生涯中首次夺得这项邀请赛冠军,同时获得下赛季超级联赛的资格。

据外电报道,在4天的密集赛程中,丁俊晖每天都早早来到赛场热身,他认为这能帮助他保持精力和斗志。他还透露了获

胜利的另一个秘密:每天起床后大吃一顿丰盛的英式早餐。“这能让你每天有个完美的开端,尤其是这样艰苦的比赛,你得从早上一直打到半夜。”丁俊晖说。

在英国埃塞克斯郡的克龙登公园高尔夫俱乐部进行的决赛中,24岁的丁俊晖首局就以单杆117先声夺人,尽管特鲁姆普随后一杆打出42分追平局分,但之后两局丁俊晖展现犀利攻势,单杆分别轰出70分和81分连下两城结束战斗。

丁俊晖去年世锦赛上与英格兰“神童”

进行了一场惊心动魄的半决赛,并以15:17惜败,自那以后两位“神童”常被相提并论。

丁俊晖在半决赛中同样以3:1击败了霍金斯,而特鲁姆普则3:0完胜另一名新生代高手艾伦。冠军联赛是职业台联打造的一项邀请赛,世界排名前25位的球员受邀参赛,选手先分小组进行循环赛,然后小组冠军晋级总决赛。丁俊晖在4天的比赛中拿下12场胜利。

接下来丁俊晖将回国参加将于本月26日至4月1日在北京进行的中国公开赛。

申思等前国脚被捕

涉案金额共计800万元

□据《今日早报》

记者3月22日获悉,江津、祁宏、申思和小李明涉嫌非国家工作人员受贿,已经被批准逮捕,据悉,4人涉案金额共计800万元。他们涉嫌受贿的那场比赛,是2003年末代甲A收官战上海国际对天津泰达的比赛。

当时上海申花和上海国际之间仅相差1分,两队都有夺冠的希望,上海国际只要赢球,就很有希望历史性地拿到末代甲A的冠军。不少人都坚信,上海国际不会放过这个千载难逢的机会,球员们更会全力以赴夺取最后的胜利。

与之相印证的一种说法是,赛前,天津泰达曾主动跟上海国际联系,想花钱买下最后一轮比赛,但被有夺冠希望的上海国际拒绝。

然而,作为夺冠热门的上海国际却出人意料地以1:2负于实力一般的天津泰达,戏剧性地让同样失利的上海申花捧得冠军奖杯。在这场比赛中,国际队门将江津表现低迷,小李明领衔的后防线也失误频频。

据悉,江津、祁宏、申思和小李明一案之所以能浮出水面,皆因南勇等足协官员以及天津泰达前老总张义峰等人的落网。

中韩围棋对抗赛首轮中方险胜

洛阳时越力擒崔哲瀚

□新华社北京3月23日电(记者 王镜宇 刘宁)

第二届招商地产杯中韩围棋团体对抗赛首轮较量23日在这里展开,中国队在主将孔杰落败的情况下3:2险胜韩国队。

由于此前的百灵杯和BC卡杯赛韩国棋手均战绩不佳,他们希望能够通过本次对抗赛挽回颓势。首轮较量争夺非常激烈,中国队涉险过关。

孔杰九段和朴廷桓九段的较量是首轮的重中之重。执黑的孔杰在前半盘形势不错,中盘阶段双方进行大转换之后黑棋形势明显看好。然而,临近大官子阶段孔杰出现失误,走出黑195的败招,中腹棋筋被吃,胜负在瞬间逆转。

另一位落败的中国棋手是陈耀烨。执黑的陈耀烨也是在前半盘占据优势,后来被赵汉乘九段逆转。

在另外3盘比赛中,彭立峤五段执白中盘战胜三星杯冠军元晟溟九段,时越五段(洛阳籍——编者注)执白中盘战胜应氏杯冠军崔哲瀚九段,范廷钰三段执黑以3/4子的优势击败金志锡七段。彭立峤和时越都是在前半盘“苦战”的情况下后来居上,而范廷钰则抓住金志锡在序盘阶段的失误一路保持领先取得完胜。

双方的第二轮较量将在25日进行,如果总分打平双方的胜负将由第二轮主将对决的结果决定。

世界跳水系列赛北京站首日

“梦之队”独揽四金

□新华社北京3月23日电(记者 李嘉 汪涌)

中国跳水“梦之队”23日在国际泳联世界跳水系列赛北京站轻松拿下了首日的全部4枚金牌,距离重演18日在迪拜站包揽8金的辉煌已经成功了一半。

已经是“梦之队”领军人物的何冲在首先进行的男子3米板决赛中技压群雄摘得首金,为队友们开了个好头儿。

在接下来进行的女子双人3米板决赛中,吴敏霞/何姿以347.70分的绝对优势取胜。

中国组合曹缘/张雁全在男子双人10米台决赛中承受住了来自英国“神童”戴利和搭档沃特菲尔德的挑战,以480.18分的绝对优势取胜。

北京奥运会冠军陈若琳和小师妹胡亚丹在女子10米台决赛中分别获得了金、银牌。